



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении телесных повреждений сотрудникам полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя г. Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в дневное время 04 июня 2015 года, около одного из домов по ул. Историка Костомарова г. Воронежа, 26-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в целях воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции по изъятию угнанного автотранспортного средства, нанес им несколько ударов в область верхних конечностей, причинив телесные повреждения. Полицейским удалось пресечь противоправные действия злоумышленника, и он был доставлен в отдел полиции.

Подозреваемый дал признательные показания, ранее он к уголовной ответственности не привлекался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/951341>